

审车几乎天天都扎堆,交警提醒车主——

年审到期前两三个月就应做准备

本报11月27日讯(记者张泰来 实习生梁孔丽) 每年春节前的一两个月,省城的各个车辆检测线都会迎来一轮年审高峰期。同时由于新增了环保检测项目,增加了车辆检测所需的时间,今年审车扎堆的情况更严重。交警部门提醒车主合理安排审车时间。

据历下车管所民警赵栋介绍,今年9月份,车辆年审新增了环保检测项目。这个检测需要一定的时间,在

新增之初,做完这项检测要10分钟的时间,后来虽然有所改进,缩短了一些时间,但依然需要6分钟左右,这样也就减少了单位时间内能检测的车辆数量。

“以历下区的山东华兴检测线为例,在增加环保检测之前,一天最多可以检测400辆车,而现在新增环保检测之后,一天最多也就能检测310辆车。”赵栋说,每年的春节前夕,都会有一个年审的高峰,但一般说来,

周末比平时人多,月末比月初人多。从新增环保检测项目以来的情况看,“现在几乎每天人都很多,没有平峰期了。”

鉴于这样的情况,历下车管所工作人员提醒广大车主,为避免因为未及及时审车造成的不便,并尽量减少在检测线耽搁的时间,应合理安排好审车时间。“最好在年审到期前两三个月就做好安排,挑合适的时间进行年检。”

据赵栋介绍,车辆年审的一次通过率一般在80%左右,也就是说,有20%的车辆因为各种原因,并不能一次取得年审标志,这些原因主要包括刹车不够灵敏、灯光亮度不够、外观不完整等各种小问题。“为了一次通过年审,我们也提醒广大车主,在到检测线检测之前,可以先做个自检,把发现的小问题解决后再年审。”赵栋说。



明年年底前,高新区将新增和调整11条公交线路

本报11月27日讯(记者修从涛 通讯员邱曼华) 记者从高新区公交发展规划工作会议上了解到,未来三年,高新区将斥资3000万元支持辖区公交发展,2013年年底,高新区将新增和调整区内11条公交线路。

据悉,新线路将开辟孙村-新泺大街、雅居园-

幼安路东口、高新车场-浪潮、高新车场-洪家楼、高新车场-泉城路、孙村-郭店、高新车场-全福立交、汉峪公交车场-高新会展中心、孙村-邢村立交、孙村环线等10条线路,并调整138路运行范围,解决高新区中心区、孙村片区等道路沿线百姓的出行需求。

39路公交不再通行黄台南路

本报11月27日讯(见习记者申慧凯 通讯员王茂辉) 记者从公交部门获悉,39路将不再恢复黄台南路的运行,附近市民可乘坐113路出行。

据了解,随着黄台南路施工结束,113路已经恢复原路段运行,但根据公交部门的客流统计结果和线路优化方案,39路目前已固定为从领秀城西门到

解放桥北运行,暂时不再更改。黄台南路附近居民可先乘坐113路,再换乘其他线路出行。

此外,由于济齐路东段施工结束,77路将于11月29日起调整部分运行路段。调整后,77路将沿济齐路向东至黄岗路向南恢复原线,撤销无影山中路、黄岗路站点,增设匡山站点。

40辆新能源公交车登陆济南

本报11月27日讯(见习记者申慧凯 通讯员赵东云) 27日,记者从公交部门了解到,公交部门计划新采购的300辆新能源车中,首批40辆已经到达济南。

目前,首批到达的40辆新能源公交车将经过车

辆挂牌、加装车载设备等多项运营准备,于近期正式上路运营,但具体用于新线路的增加还是旧线路改造尚未确定。随着第二批新车的下线和技术调试,年底前300辆新能源车将分批到位,济南的新能源公交车将达到500辆。

商河县1/4农田完成开发整理

商河县土地开发整理项目实行十多年来,全县四分之一农田完成了开发整理。目前,商河开展实施了各级土地开

发整理项目85个,总规模27.3万亩,新增耕地6.5万亩,年增经济收入5000多万元。(叶嘉利 张鸣 张林)

崮云湖街道为老年人免费查体

27日,记者从长清区了解到,崮云湖街道近日投入68000余元,利用1个月的时间,为辖区内2700多位70岁以上的老年人进

行了免费健康体检。体检项目包括血压、心肺听诊、血常规、空腹血糖、血脂、心电图等。(陈伟)



槐荫为困难老人赠送安康保险

27日,记者了解到,槐荫区老龄办已为辖区1500名60至80岁的困难独居老人,赠送了价值1.5万元,保额共900万元的银龄安康保险。

(王继峰 陈伟)

历城区为树木涂白保过冬

近日,历城区园林局正全面展开树干涂白工作。据介绍,采取树干涂白措施后,形成一层保护膜,白涂剂可以减轻观赏树木因冻害和日灼而发生的损伤,避免病菌侵入,又可消灭在树皮缝隙中越冬的病虫害。

(尹明亮 赵静)

有关单位到平阴论证聊泰铁路走向

近日,中铁第四勘察设计院和建邦集团来到平阴,考察论证聊泰铁路黄河桥位和境内线路走向问题。聊泰铁路以京九铁路聊城市为起点,经东阿-平阴-肥城,向东南方向延伸,在泰安市与京沪铁路相连。

(王昱 刘岗 赵军)



助力残疾人

27日上午,由济南市残疾人劳动就业服务中心和中区残联主办的专场招聘会在省职业介绍中心举行,45家用人单位提供了190个就业岗位。

本报记者 邱志强 摄

为方便市民坐公交打发时间

K59路驾驶员发布Wifi信号

本报11月27日讯(见习记者申慧凯) 26日,有市民乘坐编号为3278的K59路公交车时,发现宣传栏上公布了一组移动Wifi账号,连接账号输入密码后,居然可以正常登录使用。据了解,

这是该车驾驶员王长春将自己的手机变成Wifi热点,发射无线信号,供乘客乘车时打发时间使用。

据王长春介绍,他的手机开通了中国移动无线上网业务,平时喜欢上上

网、刷刷微博。考虑到高峰期部分路段堵车严重,乘客容易产生烦躁情绪,所以就将自己的手机设置成个人Wifi热点,这样一来,他的手机就变成了移动的“路由器”。

今日南风继续刮,气温降4℃

本报11月27日讯(见习记者孟燕) 27日,省城的最高温在12℃左右,温暖了不少。但是,强劲的风让市民多有不适,济南市气象台10时50分发布了大风蓝色预警信号。28日,省城南风继续刮,气温也将降低,最高温降幅在4℃左右。未来几天具体预报如

下:28日白天晴到少云,南风4~5级阵风7级夜间转北风3~4级,清晨最低气温济阳、商河-2℃,市区、高新区及其他县(市)区2℃左右,白天最高气温8℃左右。

29日晴间多云,北风转南风都是3级,最低气温济阳、商河-6℃左右,市

区、高新区及其他县(市)区-2℃左右,最高气温8℃左右。30日晴间多云,南风转北风都是3~4级,气温变化不大。

12月1日多云转阴有小雨雪,南风短时北风3级,气温下降。2日多云间阴,南风转北风都是3级,气温变化不大。

按96706评报
赠电影票
 即日起,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪影城电影票兑换券。本报每天将抽出五名幸运读者,除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:46179139 或者将评报内容发至qiwbdzpb@163.com 济南新世纪影城咨询热线:86086088



济南哮喘病医院 医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国重点哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病诊疗基地

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏原检测、国际领先的激光疗法、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号



济南哮喘病医院

百度一下